

## **Коллектив следственного управления скорбит по поводу смерти ветерана следствия Владимира Алпыевича Молчоева**



20 декабря 2023 года ушел из жизни наш коллега, ветеран следствия, полковник юстиции Молчоев Владимир Алпыевич, ему было 58 лет.

Владимир Алпыевич прожил яркую, интересную жизнь. Это настоящий профессионал своего дела, глубоко порядочный и искренний человек. Проходил службу в органах внутренних дел, прокуратуры и следственного управления СК России по Республике Алтай. На его счету значительное количество раскрытых и расследованных преступлений экономической и коррупционной направленности, тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

За многолетний труд, добросовестное исполнение служебных обязанностей Владимир Алпыевич награжден нагрудным знаком «Почетный работник прокуратуры Российской Федерации» с одновременным вручением Почетной грамоты Председателя СК России,

---

медалями «За безупречную службу» II, I степеней, «Ветеран следственных органов».

С 2007 года по 2016 год Владимир Алпыевич руководил Усть-Канским межрайонным следственным отделом, взрастил немало кадров следственного управления, уходя на пенсию, оставил работоспособный коллектив, при этом не расстался со следственной работой, вошел в состав регионального отделения «Союза ветеранов следствия», всегда делился с молодыми следователями своим профессиональным и жизненным опытом, помогал коллегам советом. Всегда следовал букве Закона, никогда не оставался равнодушным к проблемам людей.

Самым главным в жизни Владимира Алпыевича была его семья. Вместе с супругой он воспитал замечательную дочь. Бесконечно любил внуков и был для семьи надеждой и опорой.

Уход из жизни ветерана следствия стал для коллектива следственного управления большой утратой. Светлая помять о Владимире Алпыевиче навсегда сохранится в сердцах всех, кто знал этого замечательного человека. Выражаем искренние соболезнования родным и близким.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1847849>